



Делегация СК России приняла участие в праздничных мероприятиях, посвященных годовщине образования Республики Южная Осетия



Делегация Следственного комитета Российской Федерации по приглашению Президента Республики Южная Осетия Анатолия Бибилова приняла участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к 29-ой годовщине образования республики, которые прошли в городе Цхинвале.

Южная Осетия – важный партнер и союзник России. Сотрудничество между нашими странами опирается на прочный фундамент дружбы и добрососедства, который также является и основой взаимодействия правоохранительных органов двух стран.

Именно в таком формате уже на протяжении нескольких лет строится конструктивное сотрудничество между Следственным комитетом Российской Федерации и компетентными органами Южной Осетии. Еще после августовских событий 2008 года сотрудники российского Следственного комитета оказали коллегам всю возможную помощь в фиксации доказательств преступлений грузинских властей и военнослужащих. Тогда следователями Следственного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

комитета была проведена огромная работа по расследованию фактов геноцида этнической группы осетин и массовых убийств граждан Российской Федерации, проживающих на территории Южной Осетии, и российских миротворцев. В зоне конфликта были обнаружены и изъяты официальные документы вооруженных сил Грузии. Признано вещественными доказательствами свыше 30 000 предметов и документов. Задokumentированы многочисленные нарушения грузинской стороной международных договоров о принципах урегулирования грузино-югоосетинского конфликта, норм международного гуманитарного права и общепризнанных прав и свобод человека и гражданина. В результате следствию удалось установить все обстоятельства грузинской вооруженной агрессии.

На полях мероприятия также состоялась рабочая встреча представителей Следственного комитета Российской Федерации с руководством правоохранительных органов Южной Осетии. Собеседники обсудили результаты межведомственного взаимодействия и дальнейшие планы по развитию и укреплению сотрудничества правоохранительных органов Южной Осетии и России.

Коллеги обменялись мнениями о совершенствовании работы по оказанию правовой помощи при реализации поставленных задач в сфере досудебного уголовного судопроизводства.

В заключение рабочей встречи стороны подтвердили готовность к конструктивной работе по двусторонней проблематике, а также дальнейшему укреплению российско-югоосетинского партнёрства по всем направлениям на благо народов наших стран.

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1392872>